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 این فایل متعلق به کنکورسرا می باشد. هر گونه استفاده غیر مجاز از آن شرعا حرام  و غیر اخلاقی است.

...اگرچه نیت خوبی است زیستن   
! خوشا که دست به تصمیم بهتری بزنیماما   

 کنکورسرا 

می آموزش و پرورشخدازمون استآمرجع تخصصی قبولی آزمون فرهنگیان و   



 

1 
 

 نمره با عدد:

 نمره با حروف:

 :شماره   1رياضي درس: نام 

 13/03/1402      تاريخ امتحان:

 نام و نام خانوادگی: دقیقه 110زمان امتحان: 

 امضاء دبیر
   آقاینام دبیر: 

           رشته: رياضی و تجربی 2تعداد صفحه: 

 سمه تعالیب 
 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

 6ه ـقــطـرورش منـــوزش و پـــاداره آم

 برزـار الـاندگـتان مــدبیرس
 تجربی - ریاضـیرشـته  دهمپایه 

 

 بارم سوال رديف

 پر کنید.عبارات مناسب باجای خالی را  1

yسهمی به معادله مختصات راس الف(  x x   باشد.می ............... برابر  24

 نامیم................ می،ها تحقیق کنیم خواهیم در مورد يک يا چند ويژگی آنب( مجموعه تمام افراد يا اشیايی را که می

 نامیم........... می..ای را يک ......پ( هر زيرمجموعه فضای نمونه

Aت( اگر  B  وB گاه مجموعه نامتناهی باشد، آنA  است...........مجموعه ........... 

1 

اين دنباله را به مجموع سه جمله وسط است.  86برابر خر آجمله ، مجموع جمله اول و  21با  در يک دنباله حسابی 2

 .آوريددست 
1 

BC)10را به دست آوريد.  در شکل زير اندازه زاويه  3 ) 

 

1 

sinاگر    4 cos  
3
5

sin. حاصل  باشد   cos 4  1 .رابیابید 4

    عبارت 5
9𝒙−𝒙3

𝒙2+2𝒙−3
 کنید.تعیین علامت   را      

 
 25/1 

xالف( عبارت  6 x 4 2  را تجزيه کنید. 1

 

ب( حاصل   43 2 11 6  را به دست آوريد. 2

 

√ 9√اگر پ( 
1

4 √48
34

= 3𝒙  مقدار ،x .را به دست آوريد 

25/2 

7 
xنمودار تابع x ; x

f (x)
x ; x

  
 

  

2 2 2
2 1 2 4

 25/1 برد آن را مشخص کنید. ،را رسم کنید و با توجه به نمودار 

8 
|     نامعادله x |  3 1  صورت بازه بنويسید.را حل کنید و مجموعه جواب آن را به  1

 

  

25/1 



 

2 
 

 نمره با عدد:

 نمره با حروف:

 :شماره   1رياضي درس: نام 

 13/03/1402      تاريخ امتحان:

 نام و نام خانوادگی: دقیقه 110زمان امتحان: 

 امضاء دبیر
   آقاینام دبیر: 

           رشته: رياضی و تجربی 2تعداد صفحه: 

 سمه تعالیب 
 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

 6ه ـقــطـرورش منـــوزش و پـــاداره آم

 برزـار الـاندگـتان مــدبیرس
 تجربی - ریاضـیرشـته  دهمپایه 

 بارم سوال رديف

    9 
     اگر تابع

(a )x bx c
f (x)

x x

   


 

2

2

2 2 1

4
yحقیقی به تابع ثابت  هر عدد به ازای       ، تبديل شود3

 را به دست آوريد. cو  a، bمقادير 

1 

y  معادلهسهمی به  که را طوری تعیین کنید mحدود   10 mx x m   22 12  xبه ازای جمیع مقادير    3

 مثبت باشد.
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 مهره سبز، سه مهره انتخاب کرد به طوری که 4مهره سیاه و  3مهره سفید،  7توان از بین به چند روش می 11

 رنگ باشند.الف( هر سه مهره هم

 يک مهره سیاه وجود داشته باشد. دقیقا در بین مهره ها،ب( 

 مهره سبز انتخاب نشود.پ( 
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پذير ها با هم برادرند. اين کار به چند طريق امکاننفر از آن 3خواهند در يک صف کنار هم بايستند که نفر می 10 12

 است هرگاه

 الف( هیچ دو برادری کنار هم نباشند.

 ب( فقط دو تا از برادرها کنار هم باشند.
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 يک سکه و يک تاس را با هم پرتاب می کنیم. 13

 نیايد را بنويسید. 3الف( پیشامد آن که سکه رو بیايد ولی تاس 

 ب( پیشامد آن که تاس عدد اول يا سکه رو بیايد را بنويسید.

 

  1   

P(A)دو پیشامد ناسازگار باشند و  Bو  Aاگر  14 
1
9

P(Bو   ) 
1
6

P(A، حاصل  B) .را بیابید 

 

75/0 

 1 باشد را محاسبه کنید. 8مال آنکه مجموع اعداد رو شده بزرگتر از تپرتاب می کنیم. احتاسی را دو مرتبه  15

 نوع هر يک از متغیرهای زير را مشخص کنید. 16

 ب( وزن                         الف( ماه تولد                     
1 

 مراحل علم آمار را بنويسید. 17
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                               «                          موفق باشید»                                                                            

 جمع نمره
20 
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 1ریاضی لات درس اسؤ اسخنامهپ

   

)الف(  1 , )2  ب( جامعه یا جمعیت پ( پیشامد تصادفی ت( متناهی یا نامتناهی 4

2 
a a a a d a d

a a a a d a d a d a d

        

            

1 21 1 1 1

10 11 12 1 1 1 1

86 20 86 10 43

9 10 11 3 30 3 43 129
 

3 

AD
tan AB

AB AB

AD
tan tan

AC

     

        

5 360 3 5

5 3 30
15

 

4 
( )

(sin cos ) sin cos sin cos ( )

sin cos (sin cos ) sin cos sin cos ( ) ( )

           

               

2

*4 4 2 2 2 2 2 2 2 2

9 9 21 2 *
5 5 5

2 4 8 172 1 2 1 2 1 2 1
5 25 25 25
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x x x

x x

x( x ) x ( x) ( x)
y

(x )(x ) (x ) (x )

  

 

  
 

   

0 3 3
2

3 1

9 3 3
3 1 3 1

 

x

x

x

x x

y



    

     

      

      

2

2

3 0 1 3

9

2 3
 

6 

xالف(  x x x x (x ) x (x x)(x x)             4 2 4 2 2 2 2 2 2 21 2 1 1 1 1 

)ب(  )         243 2 3 2 3 2 3 2 9 2 7 

پ( 


       
1 1 12 1 13

4 3 4 24 24 241 148 16 3 3 9 3 9 3 3 3
4 4

 

7 

(x x) (x x ) ((x ) ) (x )              2 2 2 22 2 1 1 1 1 1 1 

R ( , ] ( , ]  1 3 7      
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 1ریاضی لات درس اسؤ اسخنامهپ

   

8 

x : | x | | x | x x ق

x : | x | | x | x x ق

] جواب:],

              

               

3 3 1 1 4 1 1 4 1 3 5

3 3 1 1 2 1 1 2 1 1 3

1 5
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a a
(a )x bx c

(a )x bx c x x b b
x x

c c


    
    

              
  

    


2
2 2

2

2 3 1
2 2 1 3 2 2 1 3 3 12 3 3

14
132 1 12
2

 

10 

(I) (II)

( m)(m ) m m m m
x

(m )(m ) m ( , ) ( , ) (I)
f (x)

m m ( , ) (II)

m ( , )

              


        
  

    


  

2 20 144 4 2 3 144 8 24 0 3 18 0
3 6

6 3 0 3 6

2 0 0

6
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الف( 
     

          
     

7 3 4
35 1 4 40

3 3 3
ب(                     

   
      

   

3 11
3 55 165

1 2
 

پ( 

w b

0 3

1 2

2 1

3 0

         
         

           
         

3 3 7 3 7 7

3 2 1 1 2 3
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 الف( 

!ها قرار گیرد.  توانند بین برادر می 3برادر، هر یک از  3شخص و  7  8 7 6 7 

 ب( 

! !
 

    
 

3
8 2 7 7

2
 

13 
Aالف(  {(r, ),(r, ),(r, ),(r, ),(r, )} 1 2 4 5 6  

Bب(  {( , ),( , ),( , ),(r , ),(r , ),( , ),( , ),( , ),( , )}r r r r p p p 1 2 3 4 5 6 2 3 5 

14 
P(B ) P(B) P(B)

P(A B) P(A) P(B) P(A B)

      

  

1 1 51
6 6 6


   

0
1 5 2 15 17
9 6 18 18

 

15 

n(S)

A {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )} n(A)

n(A)
P(A)

n(S)

  

  

  

6 6 36

4 5 5 4 5 5 6 5 5 6 6 6 6

6 1
36 6
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 الف( کیفی ـ ترتیبی ب( کمیّ پیوسته 16

 بینیگیری، قضاوت و پیش( نتیجه4ها داده( تحلیل وتفسیر 3دهی و نمایش ( سازمان2آوری اعداد و اطلاعات ع( جم1 17

 




